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Versicherte Leistungsarten

■■ Schadenersatz-Rechtsschutz: Wenn Ihr Kunde nach 
einem Verkehrsunfall Schmerzensgeld fordert.

■■ Rechtsschutz im Vertrags- und Sachenrecht: Wenn 
die Werkstatt eine Reparatur mangelhaft ausgeführt hat.

■■ Steuer-Rechtsschutz: Wenn das Finanzamt die Kfz-
Steuer falsch berechnet hat.

■■ Sozial-Rechtsschutz: Wenn Ihr Kunde auf dem Weg zur 
Arbeit einen Unfall hatte, aber die Berufsgenossenschaft 
die Anerkennung als Wegeunfall verweigert.

■■ Verwaltungs-Rechtsschutz in Verkehrssachen:  
Wenn die Straßenverkehrsbehörde den Führerschein 
unberechtigterweise einziehen will.

■■ Straf-Rechtsschutz: Wenn Ihrem Kunden nach einem 
Unfall fahrlässige Körperverletzung vorgeworfen wird.

Verkehrs-Rechtsschutz 
Sorgenfrei unterwegs

Ein Unfall ist im Straßenverkehr schnell passiert. Wenn Ihr 
Kunde dabei verletzt wurde und Schadenersatz fordern 
möchte, steht ROLAND an seiner Seite. Das gilt natürlich 
auch bei Konflikten mit der Werkstatt oder wenn Ihrem 
Kunden ein Verkehrsdelikt vorgeworfen wird.

Einzel-Baustein  
Verkehrs-Rechtsschutz

■■ Ordnungswidrigkeiten-Rechtsschutz: Wenn Ihr Kunde 
ein Bußgeld wegen Geschwindigkeitsüberschreitung 
zahlen soll, obwohl er korrekt gefahren ist.

■■ Disziplinar- und Standes-Rechtsschutz: Wenn gegen 
Ihren Kunden im Zusammenhang mit einem Verkehrs- 
delikt ein standesrechtliches Verfahren angestrengt wird.

■■ Halte- und Parkverstöße: Wenn Ihr Kunde ein Bußgeld 
wegen eines angeblichen Parkvergehens erhalten hat.

■■ Opfer-Rechtsschutz: Wenn Ihr Kunde auf einer Fahrt im 
Straßenverkehr Opfer einer Straftat wird, unterstützen 
wir ihn als Nebenkläger im Strafverfahren.

■■ Fußgänger-Rechtsschutz: Wenn Ihr Kunde als Fußgän-
ger, Fahrrad- oder E-Bike-Fahrer bei einem Verkehrsunfall 
verletzt wird.  

Der passende Schutz für jede  
Lebenssituation

■■ Mit dem Verkehrs-Rechtsschutz für alle Fahrzeuge 
sind die Fahrzeuge Ihres Kunden und die Fahrzeuge 
aller Familienmitglieder Ihres Kunden versichert. 

■■ Der Verkehrs-Rechtsschutz für alle Fahrzeuge gilt für 
Kinder Ihres Kunden beziehungsweise seines mitver
sicherten Lebenspartners, solange sie unverheiratet sind 
und noch keine dauerhafte Berufstätigkeit mit leistungs-
bezogenem Entgelt ausüben. Auch die Fahrzeuge der 
Eltern Ihres Kunden können mitversichert werden, 
wenn die Eltern mindestens 65 Jahre alt und nicht mehr 
berufstätig sind, in häuslicher Gemeinschaft mit Ihrem 
Kunden leben und dort mit Erstwohnsitz gemeldet sind.

■■ Der Verkehrs-Rechtsschutz für Einzelfahrzeuge deckt 
nur einzelne Fahrzeuge oder eine Auswahl von Fahrzeu-
gen ab. Hier können auch Fahrzeuge versichert werden, 
die nicht auf Ihren Kunden zugelassen sind.

■■ Selbstbeteiligungsvarianten: Ihr Kunde kann zwischen 
verschiedenen Selbstbeteiligungsvarianten wählen (500 
Euro, 250 Euro, 150 Euro, 0 Euro). Ab der Kombination 
Privat-, Berufs- und Verkehrs-Rechtsschutz ist auch die Vari-
ante 300 Euro abschmelzende Selbstbeteiligung möglich. 



Vorteile für Ihre Kunden

■■ Im Streitfall übernimmt ROLAND Kosten von bis zu  
1.000.000 Euro für einen unabhängigen Anwalt, für 
das Gerichtsverfahren sowie für eventuelle Gutachter 
und Zeugen.

■■ Strafkautionen werden bis zu einer Höchstentschädi-
gungsgrenze von 200.000 Euro übernommen.

■■ Die Versicherungsleistungen von ROLAND gelten in 
Europa (einschließlich Mittelmeer-Anliegerstaaten, 
Kanaren, Azoren und Madeira). 

■■ Bei Aufenthalten im außereuropäischen Ausland bis 
zu einem Jahr trägt ROLAND Anwalts- und Gerichts
kosten bis 200.000 Euro.

■■ Weltweite Internetstreitigkeiten sind bis zu einer 
Höhe von 200.000 Euro versichert. 

■■ Der Steuer-, Sozial- und Verwaltungs-Rechtsschutz schließt 
auch vorgerichtliche Widerspruchsverfahren ein.

■■ Mit der Leistungs-Update-Garantie ist der Versiche-
rungsschutz Ihres Kunden immer auf dem neuesten 
Stand. Wenn nach Vertragsabschluss die Bedingungen 
für Neukunden ohne Mehrbeitrag und ohne Verschlech-
terungen optimiert werden, gelten diese Leistungsver-
besserungen automatisch auch für den Vertrag Ihres 
Kunden.

■■ JurLine: Über unsere 24-Stunden-ServiceLine kann Ihr 
Kunde rund um die Uhr telefonische Rechtsberatung 
zu versicherten und nicht versicherten Rechtsfragen 
einholen.

■■ Vorsorge-Versicherung: Liegt dem Vertrag Ihres Kun-
den der Verkehrs-Rechtsschutz für Einzelfahrzeuge in 
der Variante „alle auf Sie zugelassenen Fahrzeuge“ zu-
grunde, sind neu hinzukommende Motorfahrzeuge, die 
die Voraussetzungen des Verkehrs-Rechtsschutzes nach 
Ziffer 2.1.1.9 ARB 2015 erfüllen, bis zur nächsten Haupt-
fälligkeit seines Vertrags beitragsfrei mitversichert. Voraus-
setzung dafür ist, dass Ihr Kunde uns zur Hauptfälligkeit 
die geänderte Anzahl und die Art der zu versichernden 
Fahrzeuge meldet. Er erhält dann eine geänderte Bei-
tragsabrechnung auf der Grundlage seiner Angaben 
und unseres dann geltenden Tarifs. 

■■ Verzicht auf Selbstbeteiligung bei Versicherungsfäl-
len: Wird ein Versicherungsfall mit Kosten bis zu 250 
Euro abgeschlossen, muss Ihr Kunde keine Selbstbetei-
ligung zahlen, wenn ein ROLAND-Partneranwalt für ihn 

tätig war. Darüber hinaus wird auch in weiteren Fällen 
auf die Selbstbeteiligung verzichtet (näheres dazu im 
Tarifheft).

■■ Im Zusammenhang mit einem versicherten Rechts-
schutzfall übernimmt ROLAND für die versicherte/-n 
Person/-en Reisekosten im Inland ab einer Entfernung 
von 50 Kilometern.

■■ Wenn das Risiko seit mindestens fünf Jahren bei 
ROLAND versichert ist, wird auf die Einrede der  
Vorvertraglichkeit verzichtet. 

■■ Beitragsfreistellung bei Arbeitslosigkeit: Verliert Ihr 
Kunde während der Laufzeit des Vertrags seine Arbeit, 
kann der Vertrag bei vollem Versicherungsschutz ein 
Jahr lang beitragsfrei gestellt werden. Voraussetzung: 
Der Vertrag besteht seit mindestens einem Jahr und die 
Beiträge sind bezahlt.

■■ Mobiler Anwalt: Wenn Ihr Kunde anwaltlichen Rat 
zu einem versicherten Rechtsschutzfall benötigt, aber 
infolge einer Krankheit oder eines Unfalls ans Haus 
gebunden ist, kommt der Anwalt auf unsere Kosten zu 
ihm nach Hause.

■■ Differenzdeckung: Sofern Ihr Kunde noch an einen 
anderen Rechtsschutz-Versicherer gebunden ist und 
bei ROLAND den Einzel-Baustein Privat-Rechtsschutz 
abschließt, kann er mit einer Differenzdeckung auch 
von den Vorteilen des ROLAND Rechtsschutzes profi-
tieren. Diese Anschlussdeckung ergänzt seinen beste-
henden Schutz. Dafür zahlt Ihr Kunde nur die Differenz 
zwischen dem Beitrag des Wettbewerbers und dem 
ROLAND-Beitrag, mindestens aber 30 Prozent unseres 
Tarifbeitrags (Voraussetzungen siehe Tarifheft). 

■■ Mediations-Verfahren: In allen versicherten Leistungs-
arten übernimmt ROLAND Rechtsschutz Kosten für 
einen Mediator bis maximal 10.000 Euro pro Jahr. 

■■ Bonus-Rechtsberatung: Nach drei schadenfreien Jahren 
können sich Ihre Kunden von einem Anwalt zu einem 
beliebigen Rechtsproblem persönlich beraten lassen. 
Die Kosten bis zu 1.000 Euro je Kalenderjahr übernimmt 
ROLAND.

Einzel-Baustein  
Verkehrs-Rechtsschutz



Wichtige Informationen

■■ Über den Verkehrs-Rechtsschutz können auch Fahr-
zeuge versichert werden, die nicht auf Ihren Kunden 
zugelassen sind. Deckungsschutz ist ebenfalls mög-
lich, wenn nur eine Auswahl an Fahrzeugen bzw. ein 
bestimmtes Fahrzeug versichert werden soll. Hierzu 
können dann keine Ergänzungs- und Zielgruppen-
Bausteine abgeschlossen werden. 

■■ Fahrer-Rechtsschutz bietet ROLAND ausschließlich für 
Geschäftskunden an.

ROLAND – Optimaler Schutz für Ihre Kunden

■■ Kompetent und erfahren – einer der größten  
Rechtsschutz-Versicherer am Markt

■■ Maßgeschneiderter Schutz durch individuell anpassbare 
Produkte

■■ Rund um die Uhr erreichbar – 24 Stunden, sieben 
Tage die Woche

■■ Mehrfacher Testsieger  

ROLAND – Ihr starker Partner

■■ Rechtsschutz mit vielen Pluspunkten – das macht es 
einfach, Ihre Kunden zu überzeugen

■■ Optimale Beratungsunterstützung durch vielfältige 
Beratungstools, übersichtliche Verkaufsunterlagen sowie 
Leistungsübersichten und Mitbewerbervergleiche als 
Argumentationshilfen 

■■ Persönlicher ROLAND-Betreuer zu Ihrer Unterstützung 
und für Ihre Fragen

Empfehlungen für Ihre Kunden

Den Verkehrs-Rechtsschutz können Ihre Kunden einzeln 
abschließen oder mit weiteren Bausteinen zu einer um-
fassenden Absicherung kombinieren. Empfehlen Sie 
ihnen weitere Bausteine für einen maßgeschneiderten 
Schutz für ihre individuelle Risikosituation.

Beliebte Kombinationen:

Den PREMIUM-SCHUTZ erreicht Ihr Kunde, wenn er 
zusätzlich noch die Einzel-Bausteine Privat-, Berufs- und  
Immobilien-Rechtsschutz sowie den Plus-Baustein Privat, 
JurWay Privat und StrafrechtPlus Privat abschließt. Mit 
dem Plus-Baustein Privat profitiert er von erweiterten 
Versicherungsleistungen und zusätzlichem Schutz. Mit 
JurWay Privat kann er außerdem auf die umfassenden 
Services des ROLAND Online-Beratungsportals zugreifen 
und mit StrafrechtPlus Privat ist er auch dann optimal 
geschützt, wenn gegen ihn wegen eines Vorsatzvor-
wurfs ermittelt wird. Dazu sind alle seine selbst genutz-
ten Wohneinheiten durch den Immobilien-Rechtsschutz 
top abgesichert.

Mit den Bausteinen Privat- und Berufs-Rechtsschutz 
ergänzt Ihr Kunde seinen Verkehrs-Rechtsschutz zu einer 
soliden Grundabsicherung für alle Lebenslagen. 

Einzel-Baustein  
Verkehrs-Rechtsschutz
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